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教職員による自己評価

できている
だいたいできている
どちらかというとできていない
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児童による自己評価

そう思う
だいたいそう思う
あまりそう思わない
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教職員による自己評価

できている
だいたいできている
どちらかというとできていない
できていない

1 楽しく（進んで）学習していますか 

２「もっと知りたい」「もっと学びたい」と思うときがありますか 

３ みんなのいいところを見つけていますか 

４「ありがとう」の言葉を使っていますか 

５ みんなに挨拶をしていますか 

６ 白塚のまちが好きですか 

７ 心があったかい学級や学校だと思いますか 

８ 先生や友だちにほめられたときがありますか 

９ 整理整とんをしていますか 

10 そうじ場所をきれいにしていますか 

11 ヘルメットをかぶって安全に登下校していますか 

12 チャイムで素早く行動することができていますか 

13 宿題や自主勉強など家庭学習に取り組んでいますか 

14 約束やきまりを守っていますか 

15 係や委員会活動に積極的に取り組んでいますか 

16 もし、困ったことがあったとき、そうだんできる人はいますか 

 

1 子どもたちが「分かった」「楽しい」と思えるような授業づくりに取り組んだ 

２「もっと知りたい」「もっとやってみたい」と夢中になれるような活動をした 

３ 子どもたちのいいところを見つけた 

４ 自分が「ありがとう」などの感謝の言葉を使うことができた 

５ 自分が挨拶をすることを心がけた 

６ 白塚に誇りをもち、郷土を愛する心を育てた 

７ 心があたたかい学級や学校づくりに取り組んだ 

８ 子ども達を褒めたり、お互いに褒め合えたりするような学級づくりに取り組んだ 

９ 子ども達が整理整頓をするように取り組んだ 

10 明るく清潔な環境づくりに取り組んだ 

11 給食を残さず食べるように取り組んだ 

12 チャイムと同時に、授業を始めることに取り組んだ 

13 家庭学習の手引きに沿って、宿題や自主勉強などの家庭学習に取り組ませた 

14 学校や学年、学級の約束やきまりを守らせた 

15 係活動や委員会活動に積極的に取り組ませた 

16 子ども達が相談しやすいように心がけた 
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保護者アンケートより

できている
だいたいできている
どちらかというとできていない
できていない
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学校関係者アンケートより

できている

だいたいできている

どちらかというとできていない

できていない

 

1 子どもは、楽しく学校に行っていますか 

2 家庭で子どものいいところを、ほめていますか 

3 家庭で挨拶や礼儀を大切にしていますか 

4 子どもは、家庭学習の手引きで決められた必要な時間を、学習していますか 

5 子どもが宿題をきちんとしているか、週に 1 回以上確認していますか 

家庭で挨拶や礼儀を大切にしていますか 

6 子どもは、家庭できまりや約束を守っていますか 

7 テレビゲーム（スマホ、PS、DS など）をする時間を決めていますか 

8 テレビを見る時間を決めていますか 

9 子どもに家庭でお手伝いをさせていますか 

10 家庭で防災や安全について、子どもと話をしていますか 

11 学校の防災や安全の対策は十分と思われますか 

12 学校の防災や安全の対策は十分と思われますか 

13 学校だよりやホームページなどで、学校の様子がわかりやすく伝わっていますか 

1 子どもたちは、元気にあいさつをしますか 

2 子どもたちは、地域で友だちと仲良くしていますか 

3 子どもたちは、地域できまりや約束を守っていますか 

 

 

 

 

 

 子どもたちは、地域で友だちと仲良くしていますか 

4 学校は、安全指導（交通安全、防災など）を充実させていますか 

 

 

 子どもたちは、地域で友だちと仲良くしていますか 

5 学校には、相談事等をしやすいですか 

6 学校は、みなさんに来ていただいたり、一緒に活動したりする機会を 
十分に提供していますか 

７ 学校は、学校だよりやホームページなどで、学校の様子をわかりやすく 
伝えていますか 

 


